
 

 

 

 

PAUTA DA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO DIA 28-8-2025 
 

(Fala do Presidente...)  

 
BÍBLIA:  
 
Salmo 1 – Versículo 1 
 
Bem-aventurado o homem que não anda segundo o conselho dos ímpios, 
nem se detém no caminho dos pecadores, nem se assenta na roda dos 
escarnecedores.  
 
 
(Fala do Presidente...)  

 
ORDEM DO DIA DA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO DIA 28-8-2025 

 
(Votação Única) 

 
Projeto de Lei nº 11, de 3-6-2025, do Poder Executivo, dispondo sobre o Imposto 
sobre transmissão “inter vivos” de bens imóveis e de direitos reais sobre eles, e 
dando outras providências. 
 
Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação e 
de Finanças e Orçamentos são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra 
desses documentos está à disposição junto ao processo legislativo, que poderá 
ser consultado na Secretaria Administrativa. A esse Projeto de Lei apresentou-se 
uma emenda: 

 
- Emenda Aditiva nº 11/2025, de 18-8-2025, do Ver. Anderson Chagas Rebelo. 
(Leitura na íntegra)  
 
(Presidente...) 
 
Projeto de Lei nº 14, de 25-7-2025, do Poder Executivo, autorizando a abertura de 
crédito adicional suplementar no orçamento vigente, e dando outras 
providências. 
 
Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação, 
de Finanças e Orçamentos e de Saúde, Desenvolvimento Social e Atividades 
Privadas são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses documentos 



 

 

 

 

está à disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na 
Secretaria Administrativa.  

 
(Presidente...) 
 
Projeto de Lei nº 17, de 7-8-2025, do Poder Executivo, dispondo sobre a abertura 
de crédito adicional suplementar no orçamento vigente, no valor de 
R$1.383.139,00, e dando outras providências. 
 
Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação, 
de Finanças e Orçamentos e de Saúde, Desenvolvimento Social e Atividades 
Privadas são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses documentos 
está à disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na 
Secretaria Administrativa.  

  

(Presidente...) 
 

 

FIM DA SESSÃO 


